OTFOBOP Ha BBIIPOCUTE OT TEXHUYECKO IH/H_{€!

From: KameHoscku, MnameH B.
Sent: Monday, May 9, 2022 1:43 PM
To: Mayes, Xpucro b.

Subject: Kamepu..

VBakaemu I'-H [Tayes,

Cnea [periiea Ha MOCOYEHUTE MOJICITU KaMepH CTUTHaxXMe 10 CJEAHOTO 3aKJIKYEHHE:

[. Morar aa ce npeano)ar W eKBUBATCHTHHAT MO/ KaMepH, OCBEH TMPEIT0KEHUTE B
00sIBJIeHUETO a UMeHHO iDS-2CD7A46G0-1ZHS.

2 ,
2. TonycTuMo € paGoTHUS JHaNa30H Ha Kamepure 1a ¢ ot -40 g0 + 60 rpaayca.

red by Bitdefender

BX-E-2357/ 09.05.2022

From: MMaues, Xpucto b.

Sent: Monday, May 9, 2022 9:24 AM

To: commercial

Subject: FW: Pa3scHeHue no obasneHune 3a obuy, nopbyka 49172/05.05.2022r.

From: Veselin Petkov [mailto:office@360consult.bg]

Sent: Monday, May 9, 2022 8:18 AM

To: MNayes, Xpucrto b.

Subject: PazsacHeHne no obasneHne 3a obLy, nopbuka 49172/05.05.2022r.

YBa)kaemu r-H lMaues,

BbB Bpb3Ka ¢ NybnvMkyBaHO 06siBNeHWe 3a Bb3naraHe Ha obliecTBeHa Nopbyka Mo
pefa Ha un. 20, an. 4, 1. 3 ot 300 ¢ Homep 49172/05.05.2022r. n npeameT
LLocTaBka Ha Bugeokamepu Hikvision DS-2CD7A46G0", ¢ HacToawoTo B Mons 3a
cneaHnTe passiCHEHUS:

1. BBb3noXuTensT we npueMe nu yvyacTHUUMTE Aa NpeanoxaT eKBUBANIEHTHU Kamepu
Ha nocoyeHuTe B 06s1BNeHMeTo, a uMeHHo Kamepu HikVision iDS-2CD7A46G0-1ZHS ?

2. JonyctnuMo nu e paboTHO TeEMMNEPaTYPHUST AMana3oH Ha KamepuTe da 6bae ot -40
no +60, smecto oT -30 go +60 rpagyca?

Bnarogaps Bu npeasaputenHo!

C yBaxeHue,

BecenuH MeTkoB

Ynpasuten | 360 KoHcynt EOO[
MobuneH : +359 884 705 400

Yeb agpec : https://360consult.bg/




